
    

 Le Gars Normand     Heulôô !!!    
N° SPECIAL !!! Résultat du sondage sur 25 bulletins dépouillés

QUESTION oui non maire Président de Président de Président du TOTAL TOTAL

la CAAB AB Habitat CA de l'hôpital Votants Bulletins

Connaissez vous Notre bon Maire 24 1 25 25

96,00% 4,00%

Vous le connaissez comme? 25 11 8 7

100,00% 44,00% 32,00% 28,00%

Excellente bonne en progrès peut mieux Pas terrible Déplorable en régression

faire

Que pensez vous de son action

à la tête de notre bonne ville 1 1 3 4 16 25 25

d'Argenteuil depuis Mai 2008 4,00% 4,00% 12,00% 16,00% 64,00%

Que pensez vous d'Argenteuil

au niveau de l'éducation 1 4 15 5 25 25

Que pensez vous d'Argenteuil 4,00% 16,00% 60,00% 20,00%

au niveau de la sécurité 1 1 9 14 25 25

Que pensez vous d'Argenteuil 4,00% 4,00% 36,00% 56,00%

au niveau des commerces 1 3 7 14 25 25

Que pensez vous d'Argenteuil 4,00% 12,00% 28,00% 56,00%

au niveau des transports 5 5 13 2 25 25

Que pensez vous d'Argenteuil 20,00% 20,00% 52,00% 8,00%

au niveau de la propreté 1 3 9 12 25 25

Que pensez vous d'Argenteuil 4,00% 12,00% 36,00% 48,00%

au niveau du logement 4 11 8 23 25

Que pensez vous d'Argenteuil 0,00% 17,39% 47,83% 34,78%

au niveau de la culture 3 3 2 1 9 25

33,33% 33,33% 22,22% 11,11%


